

Hauzmanné Czipa Márta ajánlása püspöki dicséretre

Hauzmanné Czipa Márta pályakezdőként helyezkedett el iskolánkban, azóta is lelkiismeretes, aktív, innovatív pedagógusként végzi munkáját. Több, mint 40 éves pályafutását odaadás, következetesség, segítőkészség és elkötelezettség jellemzi. Számos osztály osztályfőnökeként tanítónénijeként irányította, lelkesítette, biztatta a rábízott gyerekeket és teszi ezt mind a mai napig. Gyermekszeretete és a szakma iránti elkötelezettsége mindennapi munkájában folyamatosan jelen van. Tanítási óráit a kreativitás, a játékoság, a vidámság és a családi légkör határozza meg. Egyaránt fontos számára a rábízott gyermekek szellemi- és lelki fejlődése. Mi sem bizonyítja ezt jobban attól a sok versenyeredménytől, melyet tanítványai a különböző megyei és országos szintű versenyeken értek el. Mindig is kereste az új, a tanítás-tanulás folyamatát segítő, könnyítő módszereket. Kreatív, innovatív pedagógus, munkájában kiemelkedő szerepet kap a tanulók folyamatos motivációja. Nyugodt, otthonos harmónikus környezetet terem a gyerekeknek. Munkája során folyamatosan képi magát, az újszerű, kreatív pedagógiai módszerek megismerésében, alkalmazásában élenjár. 2016. januárjától elsők között építette be pedagógiai munkájába és azóta is alkalmazza a LEGO MoreToMath módszert, mely képzési formát külföldön, Dániában és Belgiumban is tanulmányozta. Továbbképzéseken jelen van, tapasztalatait, szakmai tudását rendszeresen osztja meg hazai és határon túli pedagógus kollégákkal. Több alkalommal vett részt Kassán, Buzitán, Szatmárnémetiben, Borszáken, Székelyhídon tudásmegosztó eseményeken.

Az alsós munkaközösség lelkes, lelkiismeretes és aktív tagja, melyet munkaközösség vezetőként is irányított. Közösségi munkájára a megbízhatóság, precizitás, és pozitívitás jellemző. Segítőkész, lelkiismeretes kolléganő, akire munkatársai úgy emberi tulajdonságai, mint szakmai tudása alapján példaképként tekintenek.

Görögkatolikus vallású, életét a hit alapvetően meghatározza. Férjével két gyermeket nevelt, jelenleg boldog nagyszülők.

Mindezek miatt javasoljuk kollégánkat a Püspöki Dicséretre.